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Ответы на задания пиши под условием задания.
Задание 1. (10 баллов)
Сейчас в мире 580 млн.человек пользуются скоростным Интернетом и их число растет каждый год на 4%. Через сколько лет при данной тенденции число пользователей скоростного Интернета достигнет 1160 млн.человек?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 2. (10 баллов)
На каком из нижеприведенных графиков изображена ситуация стагфляции?




Объясните свой выбор.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 3. (10 баллов)
У фермера есть два поля. На первом можно вырастить 10т. картошки (К) или 8т. моркови (М). На втором можно вырастить 20т. картошки или 15т. моркови. Аналитически объясните, какие из нижеперечисленных комбинаций продуктов фермер может произвести?
А. 8К и 16М   Б. 12К и 14М

В. 15К и 12М

Г. 24К и 5М

Д. 25К и 4М

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 4. (10 баллов)
Если предложение задано функцией QS = 50P -500, а спрос функцией  QD= 4000 – 100P, то при введении количественного налога на производителей,  какое будет отношение доли налога, уплачиваемой продавцом к доле налога, уплачиваемой покупателем? Решите данную задачу аналитически.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 5. (10 баллов)
Известно, что для выпуска единицы продукции необходимо 2 единиц фактора А и 5 единицы фактора В. Единица фактора А стоит 4 рублей, а единица фактора В стоит 8 рублей. Ресурсы могут использоваться только в заданной фиксированной пропорции так, что для увеличения выпуска в n раз необходимо увеличить использование каждого ресурса также в n раз. Никаких других ресурсов фирма не использует. Спрос на ее продукцию  Qd=500-2,5Р. Определить оптимальный выпуск фирмы.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

Задание 6. (15 баллов)
В таблице приведены данные о величине валового внутреннего продукта страны в текущих ценах  и о темпах инфляции. Как и на сколько процентов изменился ВВП в приведенных ценах с 2011 по 2013 год?

ВВП и темпы инфляции в 2011 – 2013 годах.

	Показатели
	2011 год
	2012 год
	2013 год

	ВВП, млн. д. ед.
	160
	
	198

	Дефлятор ВВП (к предыдущему году)
	1,04
	1,1
	1,2


________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________
Задание 7. (15 баллов)
Реальный ВВП в данном году был равен 35463,75. Потенциальный ВВП равен 36480. Фактический уровень безработицы составил 8%. Найти значение естественного уровня безработицы, если коэффициент Оукена равен 2,0.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

Задание 8. (10 баллов)
Спрос на товар Х характеризуется функцией Pd = 300-0,4Q. Определить эластичность спроса по цене при максимальной выручке.  

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 9. (10 баллов)
На основании данных об индивидуальном спросе  на товар QdA=20-4P, QdB=а-2P, QdC=18–3P (где Q – объем в тысячах штук, Р – цена в рублях) определите величину  a, если объем рыночного спроса  при  цене равной  5,5,  составил 6,5 тысяч единиц.  
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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